

Это был невероятно сложный, волнующий и долгожданный конкурс! Нет делений по возрасту и стилю хореографии. Побеждают 3 самые сильные работы в направлении современного и экспериментального танца... И для нас, особенно приятно и радостно, говорить о победе самых юных участников XIX Международного фестиваля современной хореографии Айседора! **Хореографический ансамбль Дети Солнца**, группа Гелиос с номером "Красота спасет", хореограф [Бабой Екатерина](#) стали Лауреатами 3 степени!!!

Поздравляем с первой победой на самом сильнейшем конкурсе современной хореографии за Уралом!!! Ура!!!!!!



XIX Международном фестивале современной хореографии Айседора

Автор: Администратор
23.10.2019 17:02 -

